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Question: 1

You need to recommend a solution to meet the security requirements for the InfraSec group.
What should you use to delegate the access?

A. a subscription
B. a custom role-based access control (RBAC) role
C. a resource group
D. a management group

Answer: B
Explanation:

Question: 2

You need to recommend a solution to scan the application code. The solution must meet the application
development requirements. What should you include in the recommendation?

A. Azure Key Vault
B. GitHub Advanced Security
C. Application Insights in Azure Monitor
D. Azure DevTest Labs

Answer: B
Explanation:

https://docs.microsoft.com/en-us/learn/modules/introduction-github-advanced-security/2-what-is-
github-advanced-security

Question: 3

You need to recommend a solution to resolve the virtual machine issue. What should you include in the
recommendation? (Choose Two)

A. Onboard the virtual machines to Microsoft Defender for Endpoint.
B. Onboard the virtual machines to Azure Arc.
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C. Create a device compliance policy in Microsoft Endpoint Manager.
D. Enable the Qualys scanner in Defender for Cloud.

Answer: A, D
Explanation:

https://docs.microsoft.com/en-us/microsoft-365/security/defender-endpoint/switch-to-mde-phase-
3?view=o365-worldwide

Question: 4

HOTSPOT
What should you create in Azure AD to meet the Contoso developer requirements?

Answer:
Explanation:
Box 1: A synced user account -
Need to use a synched user account.

Box 2: An access review

https://docs.microsoft.com/en-us/azure/active-directory-domain-services/synchronization
https://docs.microsoft.com/en-us/azure/active-directory/governance/access-reviews-overview

Question: 5
HOTSPOT
You are evaluating the security of ClaimsApp.
For each of the following statements, select Yes if the statement is true. Otherwise, select No.
NOTE; Each correct selection is worth one point.
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Answer:
Explanation:

No
Yes
Yes


